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OBECNÍ RADA 
 

Dne 11.5. 2006 proběhlo 39. zasedání Rady 
obce Hořepník, na kterém byly mimo jiné 
projednány tyto body. 

Rada se seznámila s rozhodnutím regionu 
o podání žádosti o dotace z grantového 
programu FV na rekonstrukci letního parketu. 
Rada toto projednala a jednomyslně vyslovila 
souhlas s tímto rozhodnutím regionu. Rada se 
seznámila s návrhem konečného řešení ZTV na 
nových parcelách naproti bývalému Alfatexu 
a vyslovila s ním jednomyslně souhlas. Dále 
rada jednomyslně rozhodla zadat zpracování 
geometrického plánu p. Šmrhovi. Rada vzala 
na vědomí informaci o financování 
rekonstrukce a přístavby fotbalových kabin. 
Dále vzala na vědomí informaci o přidělení 
dotací na tuto akci ve výši 100 000,-Kč přímo 
pro TJ Sokol z Fondu Vysočiny a 127 000,-Kč 
z POV pro obec. Žádost o dotaci z Min. 
školství mládeže a tělovýchovy ve výši 
800 000,-Kč byla neúspěšná. Rada rovněž 
projednala a schválila návrh pana starosty na 
rozpočtovou změnu ve výši 50 000,-Kč na 
podporu této investice a doporučila ji 
k projednání do zastupitelstva obce. Dále rada 
vyslovila jednomyslně souhlas s uzavřením 
smlouvy s f. PSP s.r.o. Pelhřimov na dodávku 
stavebních prací na rekonstrukci a dostavbu 
kabin a to ve výši 254 000,-Kč a doporučila 
rovněž k projednání do zastupitelstva obce. 

Rada vzala na vědomí průběh prací na 
budování nové komunikace pod bytovkami. 

Rada doporučila k projednání do 
zastupitelstva návrh na vybudování malého 
dětského hřiště na náměstí v parku pod lípami, 
v části u autobusové zastávky směrem na 
Pelhřimov. Vzala na vědomí přidělení dotace 
na tuto akci ve výši 72 000,-Kč. Vlastní 
investiční podíl bude činit 48 000.-Kč. Na 
základě této investice rada podala k projednání 
do zastupitelstva obce, návrh rozpočtové 
změny. 

Rada projednala a schválila doporučení 
stavební komise na vzhled a umístění nové 
autobusové čekárny a doporučila zahájit její 
výstavbu současně s dětským hřištěm. 

Rada se seznámila s návrhem České pošty 
na změnu úředních hodin na pobočce 
Hořepník. Po diskusi vyslovila s tímto 
návrhem nesouhlas a doporučila, aby úřední 
hodiny byly dvakrát v týdnu do 16:30 hod nebo 
do 17:00hod a pověřila pana starostu 
zpracováním odpovědi České poště. 

Rada vzala na vědomí informaci o průběhu 
rekonstrukce el. vedení „nn“ ve Březině 
a seznámila se s plánem výsadby a úpravy 
zeleně v této obci. Dále vzala na vědomí 
informaci o přípravě voleb do PS parlamentu 
ČR. Dále byla informována o  hospodaření 
v obecních lesích, o výsadbě, těžbě a prodeji 
dřeva. 

 
OBECNÍ ZASTUPITELSTVO 

 
Dne 18.5. 2006 proběhlo 36. zasedání 

Zastupitelstva obce Hořepník, na kterém byly 
mimo jiné projednány tyto body. 

Informaci o činnosti rady a regionu 
přednesl místostarosta přečtením zápisu. 

Zastupitelé obce projednali a jednomyslně 
schválili prodej části obecního pozemku 
p.č.455/2 v k.ú. Březina o výměře 56m2 
manželům Zimovým a to za cenu 30,-Kč/1m2. 
Do celkové ceny pozemku budou rovněž 
zahrnuty náklady obce spojené s prodejem. 

Zastupitelé obce se seznámili s cenovými 
nabídkami na nákup dopravní značky „Obytná 
zóna“ od f. FLOP za 5 632,-Kč a od 
f. DOZNAČ za 5 650,-Kč. Tyto ceny jsou bez 
montáže. Tuto značku má obec od dopravního 
inspektorátu policie ČR  Pelhřimov povolenu 
umístit, v rámci výstavby parcel pod 
bytovkami, na komunikaci před domem rod. 
Kaňkových. Zastupitelé obce po diskusi 
o jejím umístění jednomyslně rozhodli 
o posunutí této značky ke křižovatce 
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u transformátoru u prvního dvojdomku v ulici 
V Domkách. Zároveň pověřili pana starostu 
požádáním o povolení na změnu umístění 
značky na DI policie ČR v Pelhřimově. 

Zastupitelé obce diskutovali o návrhu rady 
na umístění dětských prolézaček houpaček na 
náměstí pod lípami. Pan Zelenka vznesl dotaz, 
proč není toto hřiště umístěno před školou. Pan 
Kratochvíl navrhl jeho umístění v areálu 
mateřské školky. Pan starosta odpověděl, že 
pod travnatou plochou před školou vede 
kanalizace, jsou tam umístěny topné kanály 
a starý septik. Při havárii nebo běžných 
opravách by se muselo hřiště demontovat. 
V areálu školky je umístění technicky 
složitější, protože se musí respektovat činnost 
školky a prostory by se musely rozdělit na 
veřejné a školní. Po této diskusi zastupitelé 
obce rozhodli, 10-ti hlasy pro, jeden hlas proti, 
o umístění dětských prolézaček a houpaček 
v parku pod lípami v části u aut. zastávky na 
Pelhřimov. Dále zastupitelé obce jednomyslně 
pověřili pana starostu přípravou návrhu výběru 
jednotlivých zařízení s tím, že tento návrh 
výběru projedná a schválí rada a rozhodne o 
jeho nákupu. 

Zastupitelé obce se seznámili s návrhem 
řešení výstavby autobusové zastávky na 
Pelhřimov, který byl předložen radou na 
základě doporučení komise výstavby a tento 
návrh jednomyslně schválilo s tím, že výstavba 
čekárny proběhne v měsících červen 
a červenec současně s realizací dětských 
houpaček a prolézaček. 

Na základě doporučení rady, zastupitelé 
obce jednomyslně schválili rozpočtovou změnu 
č.2. 

Zastupitelé obce vyslechli informaci 
o možné úspoře nákladů na provoz po 
modernizaci ČOV, kterou navrhuje f. VODAK 
Humpolec a která provozuje obdobné ČOV 
v našem okolí. ČOV Hořepník je v provozu již 
15 let, byla konstruována na dvojnásobný 
výkon, než je v součastné době využíván. 
Zastupitelé obce po diskusi jednomyslně 
rozhodli o podání žádosti o dotaci z grantového 
programu „Čistá voda“ na projektovou 
dokumentaci na přípravu modernizace ČOV 
Hořepník. 

V diskusi vystoupil pan Kratochvíl 
s dotazem na možnost zpevnění cesty vedoucí 
po ochranné hrázi a s dotazem na další osud 
mlýnského náhonu. Pan starosta mu 

odpověděl, že se zpevněním cesty se nepočítá. 
Situace kolem mlýnského náhonu se bude řešit 
až po skončení dědického řízení. Dále 
zastupitelé obce vyslechli informace o 
vyúčtování dotací na povodňové škody. 

 
PELHŘIMOVSKO V DOBĚ 
KAPITALISMU 
 

V 19. století zanikalo pelhřimovské 
soukenictví, někdejší zdroj pelhřimovského 
bohatství. Ještě r. 1792 bylo v Pelhřimově 75 
soukenických mistrů. Pracovali stále i pro 
vývoz, zvláště pro Vídeň. Potřeba sukna pro 
vojáky v napoleonských válkách ještě na čas 
soukenictví oživila. R 1840 bylo v Pelhřimově 
už jen 45 mistrů, r. 1860 jen 3, ale ti už své 
řemeslo neprovozovali. Zatím na místech, kde 
byl Soukenický rybník, valcha a sušírna, rostly 
městské sady. 

Tkalcovství se udrželo o něco déle, takže 
ještě ve 2. pol. 19. století se v Pelhřimově 
tkalcovství provozovalo. V pelhřimovském 
muzeu je mnoho dovedně dělaných ručních 
tiskařských forem z pelhřimovské barvírny 
lněných látek. „Pazderny“ po pelhřimovském 
venkově, v nichž se len třel, svědčí o dávném 
pěstování lnu. V muzeu je nářadí, jímž se dříve 
len zpracovával. 

Ani ze soukenictví ani z tkalcovství se však 
na Pelhřimovsku nevyvinuly manufaktury 
a továrny. 

Od začátku 19. století upadalo také 
pelhřimovské rybníkářství a rybníky se měnily 
hlavně v louky a pole, méně v lesy. 

V letech Říjnového diplomu se již 
v Pelhřimově mluvilo jen česky.Nový národní 
ruch se i tu projevil zakládáním nových spolků. 
R. 1862 byl založen zpěvácký spolek Záboj, 
r. 1864 Čtenářská beseda, r. 1865 Sokol. 
Slavnost svěcení Mánesova praporu pro Záboj 
je prvním veřejným vyznáním češství 
v Pelhřimově (Velmi cenný prapor je 
v muzeu). Čtenářské spolky vznikaly i ve 
venkovských městečkách, např. v Horní 
Cerekvi byl r. 1865 založen spolek Beseda. 

R. 1851 byla v Pelhřimově změněna hlavní 
škola na dvoutřídní podreálku, ještě německou. 
Od r. 1869 se však rozvíjelo české školství. 
Podle nových zákonů tu byla otevřena česká 
národní škola, roku 1871 nižší obecné 
gymnasium pro chlapce a současně dívčí 
měšťanská škola. Od r. 1871 byla v Pelhřimově 
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i soukromá židovská škola, v městě bylo 145 
židů. Roku 1883 byla zřízena řemeslnická 
škola. R. 1885 bylo povoleno i vyšší 
gymnasium a r. 1893 bylo celé gymnasium 
zestátněno. Od škol. R. 1908/9 bylo znovu 
přeměněno na reálné gymnasium (bylo jím na 
čas už nižší gymnasium), v r. 1909/10 bylo po 
prvé do gymnasia zapsáno 5 dívek jako 
privatistek, které mohly být ve třídě při 
vyučování, ale dělaly pololetní zkoušky. 
Veřejnými žákyněmi se staly teprve po roku 
1918. 

Pokračování příště     Josef Kovář 
 

Pramen: Štíchová M. (1958): Minulost 
Pelhřimovska v dějepisném vyučování, str. 68 - 69 

 
LETNÍ PARKET 
 
SO 3.6. DĚTSKÝ DEN - pořadatel SDH 

Hořepník  
SO 10.6. Česká rocková liga 06 Doga, Root, 

Kern + tři soutěžní kapely 
SO 24.6. MORAVA 
SO 8.7. ARAKAIN (+ Antheom) 
SO 15.7. KEKS 
PA 21.7. Theatre 
PA 28.7. Petr Kolář (+Markýz John) 
PA 4.8. škWor (+Dymytry) 
SO 12.8. Klobása Vysočiny 
PA 18.8. ARGEMA 
PA 25.8. TŘI SESTRY (+Doktor PP) 
SO 2.9. DOGA (+ Power 5 ) 

 
HC HOŘEPNÍK – HOKEJOVÝ TÝM 

 
Pro hokejovou sezonu 2005/2006 jsme 

přichystali jednu zásadní změnu a tou je, že 
jsme k Podnikové lize hrané v Pelhřimově 
začali hrát ještě jednu soutěž v Humpolci tzv. 
FREEZE  HOCKEY  LEAGUE. Docílili jsme 
tím to, že jsme zhruba každý týden odehráli 
minimálně jeden zápas, což si myslím bylo 
velikým přínosem hlavně pro sehranost týmu. 
Před začátkem nás opustili tři naši 
nejproduktivnější hráči loňské sezony, a to 
Daniel Pamětnický, Vladimír Florián a Marek 
Zajíček. V pelhřimovské podnikovce jsme tedy 
nastupovali v tomto složení: brankáři: 
Marousek, Paclík ml.; obránci: Lacina – Duba, 
Zeman – Buchta, Paclík st. – Pech a útočníci:  
Zíka Z. – Zíka M. – Dalík L., Hošek – 

Kocourek – Venkrbec, Kucmocht – Kubeš – 
Tkadlec, Veselý – Jaroš – Prchal. 
V Humpolecké soutěži s námi navíc hráli 
Milan Ujčík (otec několikanásobného repre-
zentanta a trojnásobného mistra světa v ledním 
hokeji Viktora Ujčíka) a Milan Havel. Oba 
zmiňovaní hráči mají ligové zkušenosti 
z předešlých let, což bylo velkým přínosem pro 
naši hru. Naopak nehrál s námi Petr Jaroš, 
který již v Humpolci nastupuje za jiný tým. 

I když se nám na začátku v Pelhřimově 
tolik nedařilo, skončili jsme nakonec na 
pěkném 11. místě z 19-ti mužstev, kdy jsme 
v závěru o celkové umístění zdolali mužstva z 
Kamenice nad Lipou a Křelovic. Statistika je 
následující: 6 prohraných a 4 vyhrané zápasy.  

To v Humpolci se nám dařilo o poznání 
lépe. Zde jsme skončili na konečném 3. místě 
z 11-ti mužstev a považujeme to za velký 
úspěch. Bohužel jsme na finále nedosáhli, když 
nás před jeho branami zastavil konečný vítěz 
této soutěže - mužstvo ze Zmišovic. Statistiky 
jsou následující: 9 prohraných, 11 vyhraných 
zápasů a 2 remízy. Závěr této soutěže jsme 
dohrávali na pelhřimovském zimním stadionu, 
protože jak určitě víte, střecha stadionu 
v Humpolci nevydržela letošní velký příděl 
sněhu a spadla. 

Mezi nejlepší hráče sezony patřili Milan 
Ujčík (16 gólů + 10 asistencí), Zbyněk 
Venkrbec (14+10), Milan Zíka (14+9) a 
Zdeněk Zíka (11+11) a nejtrestanější hráč byl 
Jiří Lacina – 18 trestných minut a Jan Zeman. 
Všechny ostatní informace o našich 
jednotlivých výsledcích a statistikách najdete 
na internetových stránkách: 

www.horepnik.cz/sokol. 
Závěrem mi dovolte, abych poděkoval 

všem našim sponzorům, kterými jsou: DUNO 
Moraveč, AGRODAM Hořepník, Obecní úřad 
Hořepník a Střechy Lacina. 

Libor Dalík 
 
ČESKÝ POHÁR V RAFTINGU, ŽELIV 

 
TRNÁVKA 2006...24.- 25.června 2006 
 
Slalom a sprint kategorie R4 muži a ženy. 

Slalomový závod smíšených hlídek a závod 
sponzorů a osobností 
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Program:  sobota 24.6.         
9,30  -  11,30   obě jízdy slalom R4  
11,35  -  12,25   přestávka 
12,3o  -  14,25   obě jízdy slalom R4 start       
14,30  -  15,00   závod tříčlenných hlídek 

včetně MČR klubů 
 
neděle 25.6.           
 9,30 - 10,50    obě jízdy sprint R4  
 11,15 - 12,00   závod osobností o Pohár 

města HUMPOLCE obě jízdy 
12,30 - 13,40  obě jízdy sprint R4 start.  
14,00    VYHLÁŠENÍ SUNNYSOFT CUP  

 
 

DĚTSKÝ DEN 
 

S D H  p o ř á d á 

 
• ukázka hašení 

• ukázka zemědělské techniky 
• soutěže, hudba, občerstvení 

v sobotu 3.6. ve 13:30 na parketu 
děti zdarma, dospělí 20 Kč 

 
 

SILNIČNÍ ZÁKON 
 

Od 1.7. 2006 začíná platit nový silniční 
zákon. Z www.novapravidla.cz vám přinášíme 
hlavní změny. 

 
►Povinnost celodenního a celoročního 

svícení. 
 
►Řidič se vystavuje zadržení řidičského 

průkazu (dle § 118 b) v následujících 
případech: 

- že požil alkoholický nápoj nebo užil jinou 
návykovou látku, 

- odmítl se na výzvu policisty podrobit 
zkoušce ke zjištění, není-li ovlivněn 
alkoholem, 

- odmítl se podrobit na výzvu policisty v 
případě, že dechová zkouška byla pozitivní, 
lékařskému vyšetření ke zjištění, není-li 
ovlivněn alkoholem,  

- pokud odmítl podrobit se lékařskému 
vyšetření, že není ovlivněn návykovou látkou. 

 
►Cyklista mladší 18 let je povinen za jízdy 

použít ochrannou přilbu schváleného typu 
podle zvláštního právního předpisu a mít ji 
nasazenou a řádně připevněnou na hlavě. 

 
►Řidič, který při předjíždění vybočuje ze 

směru jízdy, musí dávat znamení o změně 
směru jízdy a nesmí ohrozit ani omezit řidiče 
jedoucí za ním. Řidič musí dát znamení o 
změně směru jízdy při předjíždění cyklisty. 

 
►Řidič nesmí  

c) při jízdě vozidlem držet v ruce nebo jiným 
způsobem telefonní přístroj nebo jiné hovorové 
nebo záznamové zařízení. 

 
►Řidič smí zastavit a stát jen 

a) vpravo ve směru jízdy co nejblíže k okraji 
pozemní komunikace a na jednosměrné 
pozemní komunikaci vpravo i vlevo, 
b) v jedné řadě a rovnoběžně s okrajem 
pozemní komunikace; nedojde-li k ohrožení 
bezpečnosti a plynulosti silničního provozu, 
smí v obci řidič vozidla o celkové hmotnosti 
nepřevyšující 3500 kg zastavit a stát kolmo, 
popřípadě šikmo k okraji pozemní komunikace 
nebo zastavit v druhé řadě." 

 
►Řidič vjíždějící na kruhový objezd 

označený dopravními značkami „Kruhový 
objezd“ společně se značkou „Dej přednost v 
jízdě!“, nebo „Kruhový objezd“ společně se 
značkou „Stůj, dej přednost v jízdě!“, musí dát 
přednost v jízdě vozidlům a jezdcům na 
zvířatech jedoucím po kruhovém objezdu a 
organizovanému útvaru chodců a průvodci 
vedených a hnaných zvířat se zvířaty jdoucími 
po kruhovém objezdu. 

 
►Při vjíždění na kruhový objezd a jízdě po 

kruhovém objezdu, nepřejíždí-li z jednoho 
jízdního pruhu do druhého podle par. 12 odst. 
5, řidič nedává znamení o změně směru jízdy; 
při vyjíždění z kruhového objezdu řidič je 
povinen dát znamení o změně směru jízdy. 
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Přestupky a postihy 
 

Porušení předpisů o provozu na 
pozemních komunikacích  
(Přestupek/trestný čin podle 
ustanovení) Po

če
t b

od
ů 

Pokuta ve 
správním 
řízení 
(Kč) 

(Trest v 
trestním 
řízení) 

Bloko-
vá 

pokuta 
(Kč) 

řízení motorového vozidla bez 
držení příslušné skupiny nebo 
podskupiny řidičského oprávnění 
 
  

7 

25 000– 
-50 000 

 
Odnětí 

svobody 
do 1 roku 

nebo 
peněžitý 

trest  

------- 

řízení vozidla ve stavu 
vylučujícím způsobilost, který si 
řidič přivodil užitím 
alkoholického nápoje nebo jiné 
návykové látky  
 
  

7  

25 000– 
-50 000 

 
Odnětí 

svobody 
až do tří 

let  

-------- 

odmítnutí řidiče podrobit se na 
výzvu dechové zkoušce ke 
zjištění, není-li ovlivněn 
alkoholem   

7  

25 000– 

-50 000 -------- 

odmítnutí řidiče podrobit se na 
výzvu lékařskému vyšetření ke 
zjištění, není--li ovlivněn 
alkoholem v případě, že dechová 
zkouška byla pozitivní, ačkoli to 
nebylo spojeno s nebezpečím pro 
jeho zdraví  

7  

25 000– 

-50 000 -------- 

odmítnutí řidiče podrobit se na 
výzvu odbornému lékařskému 
vyšetření ke zjištění, není-li 
ovlivněn návykovou látkou, 
ačkoli to nebylo spojeno s 
nebezpečím pro jeho zdraví   

7  

25 000– 

-50 000 -------- 

způsobení dopravní nehody 
porušením povinnosti řidiče, při 
které došlo k usmrcení nebo 
těžké újmě na zdraví   

7  

Odnětí 
svobody 
až na 10 

let  

-------- 

při dopravní nehodě, při které 
došlo k usmrcení nebo zranění 
osoby nebo k hmotné škodě 
převyšující zřejmě na některém 
ze zúčastněných vozidel včetně 
přepravovaných věcí nebo na 
jiných věcech částku 50 000 Kč, 
neprodlené nezastavení vozidla 
nebo neohlášení dopravní nehody 
policistovi nebo nedovolené 
opuštění místa dopravní nehody 
nebo neprodlené nevrácení se na 
místo dopravní nehody po 
poskytnutí nebo přivolání 
pomoci nebo po ohlášení 
dopravní nehody   

7  
2 500–
5 000  -------- 

 
řízení vozidla bezprostředně po 
požití alkoholu nebo v takové 
době po požití alkoholu, po 
kterou je řidič ještě pod jeho 
vlivem, je-li zjištěný obsah 
alkoholu v těle řidiče vyšší než 
0,3 ‰, nebo řízení vozidla 
bezprostředně po užití jiné 
návykové látky nebo v takové 
době po užití jiné návykové 
látky, po kterou je řidič ještě pod 
jejím vlivem   

6  
10 000–
20 000  -------- 

předjíždění vozidla v případech, 
ve kterých je to zákonem 
zakázáno   

6  
5 000–
10 000  -------- 

při jízdě na dálnici nebo silnici 
pro motorová vozidla otáčení se 
nebo jízda v protisměru nebo 
couvání v místě, kde to není 
dovoleno   

6  
5 000–
10 000  -------- 

vjíždění na železniční přejezd v 
případech, ve kterých je to 
zakázáno   

6  
2 500–
5 000  2 500 

řízení motorového vozidla 
řidičem, kterému byl zadržen 
řidičský průkaz   

6  
5 000–
10 000  ------- 

řízení vozidla, které je technicky 
nezpůsobilé k provozu na 
pozemních komunikacích podle 
zvláštního právního předpisu tak 
závažným způsobem, že 
bezprostředně ohrožuje ostatní 
účastníky provozu na pozemních 
komunikacích   

5  
5 000–
10 000  ------- 

řízení motorového vozidla bez 
držení platného osvědčení 
profesní způsobilosti řidiče   

5  
5 000–
10 000  ------- 

řízení motorového vozidla bez 
držení platného posudku o 
zdravotní způsobilosti   

5  
5 000–
10 000  ------- 

překročení nejvyšší dovolené 
rychlosti stanovené zákonem 
nebo dopravní značkou o 40 
km/h a více v obci nebo o 50 
km/h a více mimo obec   

5  
5 000–
10 000  ------- 

nezastavení vozidla na signál, 
který přikazuje řidiči zastavit 
vozidlo, nebo nezastavení 
vozidla na pokyn „Stůj“ daný při 
řízení provozu na pozemních 
komunikacích osobou 
oprávněnou k řízení tohoto 
provozu   

5  
2 500–
5 000  2 500 

při řízení vozidla neumožnění 
chodci na přechodu pro chodce 
nerušené a bezpečné přejití 
vozovky   

4  
2 500–
5 000  2 500 

při řízení vozidla ohrožení 
chodce přecházejícího pozemní 
komunikaci, na kterou řidič 
odbočuje   

4  
2500–
5000  2 500 
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ohrožení chodce při odbočování s 
vozidlem na místo ležící mimo 
pozemní komunikaci, při vjíždění 
na pozemní komunikaci nebo při 
otáčení a couvání   

4  2 500–
5 000  2 500 

nedání přednosti v jízdě v 
případech, ve kterých je řidič 
povinen dát přednost v jízdě   

4  2 500–
5 000  2 500 

překročení nejdelší přípustné 
doby řízení nebo nedodržení 
stanovené bezpečnostní 
přestávky v řízení vozidla podle 
zákona č. 475/2001 Sb.  
  

4  do 10 000 ------- 

řízení vozidla, které není 
registrováno v registru silničních 
vozidel, přičemž této registraci 
podle zvláštního právního 
předpisu2) podléhá   

4  5 000 – 
10 000  ------- 

řízení vozidla, které užívá jinou 
registrační značku, než která byla 
vozidlu přidělena   

4  5 000–
10 000  ------- 

při dopravní nehodě, při které 
byla způsobena na některém ze 
zúčastněných vozidel včetně 
přepravovaných věcí nebo na 
jiných věcech hmotná škoda nižší 
než 50 000 Kč, neprodlené 
nezastavení vozidla a prokázání 
totožnosti navzájem včetně 
sdělení údajů o vozidle nebo 
neohlášení dopravní nehody 
policistovi nebo nedovolené 
opuštění místa dopravní nehody 
nebo neprodlené nevrácení se na 
místo dopravní nehody po 
poskytnutí nebo přivolání 
pomoci nebo po ohlášení 
dopravní nehody   

3  

2 500 – 

 5 000  do 1000 

držení telefonního přístroje nebo 
jiného hovorového nebo 
záznamového zařízení v ruce 
nebo jiným způsobem při řízení 
vozidla   

3  1 500–
2 500  1 000 

překročení nejvyšší dovolené 
rychlosti stanovené zákonem 
nebo dopravní značkou o 20 
km/h a více v obci nebo o 30 
km/h a více mimo obec   

3  2 500–
5 000  2 500 

nezastavení vozidla před 
přechodem pro chodce v 
případech, kdy je řidič povinen 
tak učinit   

3  
2 500–
5 000  2 500 

ohrožení jiného řidiče při 
přejíždění s vozidlem z jednoho 
jízdního pruhu do druhého   

3  1 500–
2 500  2 000 

překročení povolených hodnot 
stanovených zvláštním právním 
předpisem při kontrolním vážení 
vozidla podle zvláštního 
právního předpisu   

3  do 10 000 ------ 

 

řízení vozidla bezprostředně po 
požití alkoholu nebo v takové 
době po požití alkoholu, po 
kterou je řidič ještě pod jeho 
vlivem, při zjištěném obsahu 
alkoholu v těle řidiče ve výši 
menší nebo rovné 0,3 ‰   

3  25 000–
50 000  ------ 

nedovolená jízda po 
tramvajovém pásu   2  1 500–

2 500  2 000 

porušení povinnosti být za jízdy 
připoután bezpečnostním pásem 
nebo užít ochrannou přilbu   

2  1 500–
2 500  2 000 

porušení povinnosti použít 
dětskou autosedačku nebo 
bezpečnostní pás při přepravě 
dětí podle § 6   

2  1 500–
2 500  2 000 

neoznačení překážky provozu na 
pozemních komunikacích, kterou 
řidič způsobil   

2  1 500–
2 500  2 000 

porušení ustanovení o omezení 
jízdy některých vozidel   2  2 500–

5 000  2 500 

překročení nejvyšší dovolené 
rychlosti stanovené zákonem 
nebo dopravní značkou o méně 
než 20 km/h v obci nebo o méně 
než 30 km/h mimo obec   

2  1 500–
2 500  1 000 

nedovolené užití dálnice nebo 
silnice pro motorová vozidla 
nemotorovým vozidlem nebo 
motorovým vozidlem, jehož 
konstrukce nebo technický stav 
neumožňuje dosažení rychlosti 
nejméně 80 km/h   

1  1 500–
2 500  2 000 

neoprávněné užití vyhrazeného 
jízdního pruhu   1  1 500–

2 500  2 000 

porušení ustanovení § 32 zákona 
o osvětlení vozidla   1  1 500–

2 500  2 000 

porušení povinnosti vyplývající 
ze značky „Obytná zóna“nebo 
„Pěší zóna“   

1  1 500–
2 500  2 000 

porušení povinnosti vyplývající 
ze zákazové nebo příkazové 
značky (kromě výše uvedených 
případů překročení nejvyšší 
dovolené rychlosti stanovené 
dopravní značkou, porušení 
zákazu předjíždění stanoveného 
dopravní značkou a zákazových 
značek B 28 - zákaz zastavení a 
B 29 - zákaz stání)   

1  1 500–
2 500  2 000 

neoprávněné užití zvláštního 
výstražného světla modré barvy, 
popřípadě doplněného zvláštním 
zvukovým výstražným 
znamením   

1  1 500–
2 500  2 000 

neoprávněné užití zvláštního 
výstražného světla oranžové 
barvy   

1  1 500–
2 500  2 000 
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VETERÁNI 
 

V roce 2006 je tomu 100 let, kdy byl 
uspořádán na území České republiky první 
závod silničních motocyklů o světový pohár 
„Coupe Internationale“, který byl označován 
jako mistrovství světa závodu motocyklů.  

Závod se jel v roce 1906 právě v městě 
Pacov, který byl tehdy součástí Rakousko-
uherska – království České. Tomuto význam-
nému světovému  výročí jsou věnovány 
všechny sportovní motoristické akce pořádané 
AMK Pacov v roce 2006. 

Pořadatelé připravili velmi bohatý 
doprovodný program pro všechny účastníky 
setkání. 

Doprovodný program : 
V pátek 16.6.2006 – od 19:30 hod. 
Motoristický zábavný večer na náměstí 

v Pacově, plný humoru s motoristickou 

tematikou, hudba, předvedení zajímavých 
motocyklů a osobností motocyklového sportu a 
zakončený nočním motocyklovým Freestyle 
včele s Petrem Kuchařem 
 

V Sobotu 17.6.2006 
Mezinárodní Veterán rallye na okruhu 

dlouhém 30,1 km (přes Hořepník). 
Pořadatelé současně umožní projet původní 

okruh závodu z roku 2006 o celkové délce 62,5 
km pro příchozí na jakémkoliv jednostopém 
vozidle, který splňuje podmínky silničního 
provozu. Účastníci, kteří budou absolvovat 
celý okruh obdrží jubilejní Diplom a pamětní 
průjezdní kartu. 

 
KOP VYSOČINA 

 
Tradiční KOP VYSOČINA se letos koná 

24.-25.6. 2006 na hřišti TJ Sokol Hořepník.  
 

Hokejový tým 

 
Nahoře zleva: Zíka Zdeněk, Venkrbec Zbyněk, Buchta Petr, Tkadlec Luboš, Duba Jiří, Lacina Jiří, Zeman Jan, 
Kocourek Josef, Pech Milan, dole zleva: Jaroš Petr, Buchta Martin (syn hráče Petra Buchty - náš nejčastější 
fanoušek), Kucmocht Josef, Dalík Libor, Veselý Patrik, Zíka Milan, Hošek Stanislav, Ujčík Milan, chybí: 
Marousek David, Paclík Ladislav st. i ml., Přenosil Jan, Kubeš Libor, Prchal Tomáš, Moravec Michal, Havelka 
Jan, Šafrata Pavel. 
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KAM ZA KULTUROU V  ČERVNU 

 
KINO PACOV, VŽDY OD 20:00 HODIN 

 
2. SPOJENEC, americký thriller. Dokonalý 

zločin neexistuje. Newyorský detektiv Keith 
Miller je typický  drsný polda. Na pořadu dne 
je nová akce – v přepadené bance drží lupiči 
desítky rukojmí ...  

7. MLHA, americký akční  horor. Obyvatele 
malého městečka terorizuje děsivá a nenávistná 
síla, která se ukrývá ve smrtící husté mlze. 
Hrůzyplné tajemství musí lidé odhalit dříve, 
než bude pozdě. 

9. RAFŤÁCI, letní teenagerovská komedie 
režiséra Karla Janáka . 

14. DĚSNEJ DOJÁK, americká komedie. Julie se 
upíná k ideálu obrovské lásky a tu nachází 
v muži jménem  Grant. Než se Julii podaří najít 
v Grantovi lásku, hledá odbornou  
pomoc u schůzkologa  Hitche. 

16. INDIÁN A SESTŘIČKA, české milostné 
drama. Film o lásce odehrávající se na malém 
městě v Jižních Čechách, konkrétně 
v Prachaticích. Příběh pětadvacetiletého 
dělníka Františka a romské dívky , zdravotní 
sestry z městské nemocnice. Jejich vztah je 
vystaven nejen mnoha předsudkům, ale i 
rodinným averzím 

21. MISSION: IMPOSSIBLE III, americký 
akční film. Ve chvíli, kdy agent Ethan Hunt 
uslyší okřídlenou formulku, že se právě 
vyslechnuté zadání jeho další mise  samo 
automaticky zničí za pět vteřin, asi 
nepředpokládá, že ho čeká nejtěžší úkol v jeho 
dosavadní kariéře... 

23. ZKROCENÁ  HORA, americký film. Nej-
větší silou přírody je láska. Film vypráví 
milostný příběh dvou mladých mužů – rančera 
a kovboje. Poznali se v létě 1963 a stali se 
přáteli na celý život. 

28. DIVOČINA, americká animovaná pohádka, 
český dabing. Příběh zvířat z newyorské zoo, 
která se poté, co jedno z nich je omylem 
odvezeno do divočiny, vydávají na nebez-
pečnou záchrannou výpravu, v 17:00. 

28. LIBERTIN, britský film. Příběh se odehrává 
v době osvícení v 17. století. John Wilmont 
,známýjako hrabě z Rochesteru – prohnaný a 
talentovaný rošťák, prožívá  svůj krátký a  
divoký život .  

 
 

KINO PACOV 
 

30. HORY MAJÍ OČI,  americký horor. Ti 
šťastnější zemřou první. Drsný, divoký a na-
pínavý příběh o obyčejné rodinné dovolené, 
která se najednou změní v boj o holý život. 

 
 

DALŠÍ KULTURA V PACOVĚ 
 

6. Koncert folkové skupiny NEZMAŘI. 
Předprodej vstupenek MKS, 19:30. 

13. Koncert kapely Děda Mládek ilegal band. 
Předprodej vstupenek MKS, 19:30. 

13. PACOV A MOTORISMUS –  zahájení 
výstavy  ke 100. výročí    motocyklových 
závodů  na Pacovském okruhu v roce 1906. 
Muzeum A. Sovy v 17 hodin.  Výstava potrvá 
do 31. srpna. 

 
FOTBALOVÉ ZÁPASY MUŽŮ 

 
4.6. 15:00 Hořepník - Senožaty 

10.6. 16:30 Horní Ves - Hořepník 

17.6. 14:30 Hořepník - Božejov 
 

MOTOCROSS SHOW 
 

V PÁTEK 16.6. od 19:30 pacovské náměstí 
SETKÁNÍ MISTRŮ SVĚTA  

- TRIAL MOTO  
- čeští umělci s benzínem v krvi  

- FREESTYLE - MOTOCROSS SHOW (Petr 
Kuchař, Libor Podmol, Luděk Jankovský, Martin 

Koreň...)  
- barevná laser show 

 
KINO HOŘEPNÍK 

 
30.6. Jak se krotí krokodýli 
7.7. Rafťáci    
14.7 Mr. And Mrs. Smith   
21.7 Účastníci zájezdu 
28.7. Růžový panter 
4.8. Divočina 
11.8. Obchodník se smrtí 
18.8. Šifra mistra Leonarda  
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